
 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #1 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Muganda Anna  346/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.95 m L2 = 2.05 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #2 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Okwera Charles  345/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.25 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #3 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Richardson Sheddon  343/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.7 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #4 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Anđelković Filip  132/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.8 m L2 = 2.65 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #5 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Arsić Đorđe  47/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.15 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #6 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Arsov Aleksandar  139/10 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.6 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #7 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Atanacković Milan  160/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.2 m L2 = 2 m 
∆g = 3.75 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #8 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Bajić Marko  96/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.75 m L2 = 1.85 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #9 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Bajić Olivera  97/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4 m L2 = 2.75 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #10 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Baltić Milica  29/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.8 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #11 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Barbarić Mirjana  187/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #12 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Baćović Đorđije  65/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.8 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #13 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Bešević Isidora  38/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.9 m L2 = 2 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #14 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Biljić Srećko  150/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.2 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #15 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Bogavac Radoš  110/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.1 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #16 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Bogdanović Milić  167/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #17 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Božanović Tamara  244/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.9 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #18 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Božović Đorđe  57/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.15 m L2 = 2.6 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #19 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vasiljević Aleksandar  177/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.85 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #20 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vasiljević Miloš  133/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.15 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #21 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vasiljković Aleksandra  317/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.5 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #22 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vojinović Milan  12/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.2 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #23 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Voštinić Luka  121/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #24 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vujičić Zdravko  277/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.95 m L2 = 1.85 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #25 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vukosavljević Dragoljub  208/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.15 m L2 = 2.9 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #26 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Vukotić Nikola  179/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.35 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #27 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Gajić Milica  178/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.9 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #28 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Gardić Nikola  129/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #29 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Gligorić Vojislav  280/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.85 m L2 = 1.8 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #30 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Gojgić Jelena  186/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.1 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #31 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Golubović Stefan  258/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #32 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Gramić Filip  39/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.3 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #33 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Grgur Stefan  243/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.95 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #34 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Dimitrijević Bojan  207/08 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.8 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #35 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Dinčić Nemanja  241/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #36 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Drobnjak Marko  195/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.7 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #37 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Dukić Marko  53/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.3 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #38 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Đorđević Dunja  344/14 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #39 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Đurđević Đurđija  73/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.15 m L2 = 2 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #40 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Đurović Ana  212/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #41 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Đurović Luka  93/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.75 m L2 = 2.6 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #42 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Živanović Aleksa  213/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.9 m L2 = 2.7 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #43 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Živanović Stefan  92/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.35 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #44 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Zarić Aleksandar  122/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.15 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #45 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Zarić Mila  47/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.15 m L2 = 2.2 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #46 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Zdravković Aleksandar  343/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.95 m L2 = 2.5 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #47 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Ilić Zorica  200/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 2.75 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #48 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Ilić Ognjen  23/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.1 m 
∆g = 4 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #49 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Jakovljević Isidora  167/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.75 m L2 = 1.7 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #50 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Janković Aleksa  348/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.2 m L2 = 2.65 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #51 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Jančić Milan  176/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3 m L2 = 2.1 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #52 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Jevtić Mladen  250/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.35 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #53 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Jovičić Aleksandar  53/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.8 m L2 = 2.4 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #54 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Karajović Marija  267/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #55 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kijanović Nenad  255/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.75 m L2 = 1.9 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #56 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kitanović Vladimir  9/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3 m L2 = 2.1 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #57 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Klajić Svetolik  70/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.15 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #58 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Knežević Jelena  151/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.1 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #59 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Knežević Miloš  3/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.85 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #60 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Knežević Nemanja  215/10 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.55 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #61 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Knežević Nikola  329/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.2 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #62 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kobiljski Milena  160/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.25 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #63 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kovačević Ivana  200/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.3 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #64 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kovačević Nikola  179/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.15 m L2 = 2.6 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #65 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kojić Filip  339/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.15 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #66 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Komosar Aleksandar  280/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.65 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #67 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Koprivica Stefan  214/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.25 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #68 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kostić Marko  225/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4 m L2 = 2.65 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #69 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kragović Danko  201/10 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.6 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #70 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Krunić Jelena  108/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.45 m L2 = 2.25 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #71 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Krčum Aleksa  123/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.85 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #72 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Kuzmanović Aleksa  67/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.25 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #73 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Lazarević Nina  64/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.85 m L2 = 2.6 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #74 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Lazov Anastasja  213/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.8 m L2 = 2.55 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #75 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Lalić Filip  263/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.15 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #76 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Ličina Sanja  272/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.9 m L2 = 1.8 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #77 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Lojanica Vladimir  135/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.45 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #78 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Lukić Milka  142/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.55 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #79 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Mazalica Stefan  19/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.2 m L2 = 2.05 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #80 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Maksimović Ivana  11/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.6 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #81 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Maksimović Janko  95/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.25 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #82 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Maksimović Marko  341/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 1.95 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #83 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Malović Nemanja  229/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4 m L2 = 2.75 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #84 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Marić Dina  125/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.55 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #85 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Marjanović Aleksandra  157/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.75 m L2 = 1.85 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #86 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Marjanović Ivana  360/13 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.75 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #87 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Marković Andreja  203/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.5 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #88 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Marković Stefan  151/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.35 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #89 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Matić Stefan  166/07 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.95 m L2 = 2.75 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #90 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Madžarević Mirko  213/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.65 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #91 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Medanović Mina  205/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.15 m L2 = 2.1 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #92 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Mikić Vladimir  49/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.3 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #93 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milanović Miljan  202/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.45 m L2 = 2.4 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #94 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milekić Bogdan  154/10 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.15 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #95 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Miletić Stefan  140/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.4 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #96 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milojević Dušan  149/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.55 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #97 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milosavljević Mihailo  133/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.25 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #98 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milosavljević Stefan  26/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.7 m L2 = 1.9 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #99 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Milošević Aleksandra  16/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #100 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Novaković Jovan  301/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.45 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #101 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Obradović Aleksandar  189/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.2 m L2 = 2.05 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #102 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Obradović Jelena  168/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.1 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #103 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Opančina Dejan  182/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.1 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #104 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pavlović Jelena  195/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.3 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #105 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pavlović Manja  220/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 1.95 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #106 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pavlović Nikola  88/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.1 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #107 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pantić Stefan  109/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.35 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #108 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Paunović Nikola  46/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.05 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #109 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pejović Anja  222/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.05 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #110 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Pejović Tatjana  24/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.95 m L2 = 1.95 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #111 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Perišić Nikola  189/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.7 m L2 = 1.85 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 5.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #112 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Perović Nenad  6/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.25 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #113 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Perović Nikola  9/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.15 m L2 = 2.6 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #114 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Petrović Jelena  163/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.9 m L2 = 1.9 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #115 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Petrović Jovan  315/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.55 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #116 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Petrović Marijana  274/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #117 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Petrović Mihailo  80/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.1 m L2 = 2.85 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #118 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Purić Kočiz  239/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.2 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #119 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Radosavljević Nikola  114/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.75 m L2 = 2.6 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #120 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Rakulj Miloš  304/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.45 m L2 = 2.4 m 
∆g = 1.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #121 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Rašić Miloš  76/03 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.4 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 3.25 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #122 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Raščanin Miljan  25/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.05 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #123 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Ristić Irina  187/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.95 m L2 = 2.5 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #124 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Rosić Danijela  58/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.75 m L2 = 2.35 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #125 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Savatović Siniša  76/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.55 m L2 = 2.45 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #126 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Seničić Nina  36/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.2 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #127 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Simić Aleksandra  327/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.9 m L2 = 2.6 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #128 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Simić Isidora  51/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.6 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #129 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Somborski Aleksandar  105/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.7 m L2 = 2.4 m 
∆g = 1 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #130 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Spasojević Katarina  158/09 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.55 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #131 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stamatović Nevena  148/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.85 m L2 = 2.4 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #132 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stanić Jovica  197/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.65 m L2 = 2.45 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 2.75 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #133 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stanković Miloš  84/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.95 m L2 = 2.55 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #134 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stanojević Miloš  99/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.8 m L2 = 2.55 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 45 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #135 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stančić Damjan  144/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.5 m L2 = 2.2 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #136 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stepanović Sandra  173/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4 m L2 = 2.5 m 
∆g = 1.5 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  D. Ostojić Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #137 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stešević Sara  192/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.3 m L2 = 2.15 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #138 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stojanović Milica  335/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.05 m L2 = 2.7 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 1.5 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #139 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stojković Nemanja  134/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/70 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.85 m L2 = 2.55 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #140 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Stojčić Dimitrije  113/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.05 m L2 = 2.1 m 
∆g = 4 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #141 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Sučević Isidora  87/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.45 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #142 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Tadić Ivana  130/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.75 m L2 = 1.7 m 
∆g = 3.5 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #143 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Tadić Marija  42/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #144 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Tajić Novak  82/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.35 m L2 = 2.2 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #145 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Tiosavljević Nebojša  75/10 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 24 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 4.15 m L2 = 2.9 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 2 kN/m2 

MB 40 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #146 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Todorović Dušan  212/93 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.65 m L2 = 1.85 m 
∆g = 2.5 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #147 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Tomašević Mladen  341/14 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.95 m L2 = 2.05 m 
∆g = 1.75 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #148 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Trajkovski Lazar  127/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.8 m L2 = 1.75 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 3.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #149 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Ćirović Filip  152/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.4 m L2 = 2.3 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #150 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Cvijović Strahinja  230/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.8 m L2 = 1.75 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  S. Mašović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #151 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Cimeša Milana  190/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.1 m 
∆g = 2 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  M. Stojanović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #152 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Cucić Kosta  94/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 18 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.1 m L2 = 2.15 m 
∆g = 2.25 kN/m2 p = 4 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #153 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Čupović Jelena  17/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 22 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

80/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.6 m L2 = 2.5 m 
∆g = 3 kN/m2 p = 2.5 kN/m2 

MB 35 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  V. Koković Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #154 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Šakić Bogdan  165/12 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 20 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

75/65 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 3.25 m L2 = 2.1 m 
∆g = 4 kN/m2 p = 3 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  I. Ignjatović Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #155 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Šebek Dušan  161/11 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

70/55 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.7 m L2 = 1.85 m 
∆g = 3.25 kN/m2 p = 5.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  J. Dragaš Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds



 
 

 

 

GRAĐEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU  #156 
PROJEKTOVANJE I GRAĐENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 
školska 2014/2015. godina 

Štiegler Aleksandar  358/13 
 

DODATNI ZADATAK  1 
 
Za neko srednje polje konstrukcije prikazane na skici desno (razmak stubova λ=6.0 m) 
potrebno je: 
1. dimenzionisati ploču POS 1a, POS 1b 

(ploče su iste debljine dp = 16 cm); 
2. dimenzionisati gredu POS 2 (b/d = 

65/60 cm) u karakterističnim preseci-
ma; 

3. dimenzionisati stub POS S prema me-
rodavnim uticajima. Usvojiti da je vi-
sina stuba ds jednaka širini grede 
POS 2, dok je širina stuba bs = 25 cm. 
Uticaj izvijanja zanemariti. 

Pored sopstvene težine svih elemenata, 
konstrukcija je opterećena dodatnim stal-
nim opterećenjem ∆g i povremenim opte-
rećenjem p, koja deluju na ploču POS 
1a, POS 1b. Povremeno opterećenje p 
istovremeno deluje na POS 1a, POS 1b. 
Nacrtati sve usvojene poprečne preseke 
sa svim neophodnim kotama i oznakama.  
Prikazati plan armature ploče (osnova,  
presek, 1:50), odnosno grede (podužni i 
karakteristični poprečni preseci, 1:50/25).
 
 

L1 = 2.8 m L2 = 1.9 m 
∆g = 2.75 kN/m2 p = 4.5 kN/m2 

MB 30 RA 400/500 
 
 

u Beogradu, 28/03/2015.     Predmetni nastavnik: 

asistent:  B. Milosavljević Doc. dr Branko Milosavljević, s.r. 

overa: _________________ 

rok završetka zadatka:  03.04.2015. 13.00 sati, soba 3 

L1

∆g,p

POS 2

POS 1a

POS S

L2

POS 1b

ds


